YMHOXKEHHUE U TeJIeHue

1. IIpecmeTny u onserH.
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2. CB"bp)KI/I 3a1a9UTC C TCXHUTE PCIICHUA. 3amuum pCIICHUATA UM
I10 OII€ €OWH Ha4MH.

* 3a KapHaBaJ B YUWIUINE Pa3Iajn B=33=13
50 mranxu, ¢ 35 mo-Majako JOMHUHA
¥ 5 ITBTH TI0-MAJIKO OT IIAIKHTE 50:5=10
macku. Konko npenmera o6mo ca 50+15+10
paznanmu?

S =75 (6p.)
* 3a KapHaBaJl B YUYIWIUINE pa3gajiu dU=J0=13
50 manku, ¢ 35 mo-Majako JOMHUHA U
5 IBTH MO-MAaJKO OT JOMHHATA — 15:5=3
macku. Konko nmpenmera o61io ca 564 15+3
pazmanmu?

= 68 (0p.)
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3. Vznon3Baii KapTHHKaTa ¥ ChCTaBHU 3a4a4a. Pemm 1.

5 ITBTH O-CKBI OT OOHOOHUTE

C 15 mB. mo-cxbna
oT OoHOOHHUTE
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o0

)



YMHoOKeHHe u gejgenne ¢ 1,2,3,4u5
1. Jomsmam.
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2. Koe e npormrycHaToTo uucio?
3 =27 .4=28 36 =
.5=45 .2=16 24 =

4 16=4.
4 40=10.

3. VznoxGa nokasa Mopcku obutatenu B 10 akBapuyma. B ocem oT TaX MMa 1o 5 puoku
U 110 4 MOPCKH 3Be31H, B AeBeTusi — 10 pubku u 6 MOPCKH 3BE31H, a B ICCETUS —
11 pubxu. Konxo mopcku oburatens o0Imo ca MoKa3aHu Ha U3jIokOara’?

Pemrenne:
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4. JlonbIHY U IPECMETHH. 5. IpecmeTHn.
5 585 | 5= 28:4+17=
Redg4-] | 41— 45:5-9=
6.3=-3 .3~ | 53— 68—6.3=
7 5 2 | 7 (100=9 .3} + 12=

6. B axBapuym nma 40 pubku. OT T9X 5 ca YepHH, 6 IIBTH IIOBEYE ca
XBITH, a OCTaHAIUTE ca yepBeHu. Koiko ca uepBeHute pubdku?
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